

HEGYI BESZÉD

A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉRTESÍTŐJE

Felértékelődés

A járvány több hullámában hozzászoktunk, hogy istentiszteletet honlapról vagy tévében nézünk. Első esetben még nagyobb a választási lehetőség: akit akarok, amikor ráérek. Csak én, csak mi, a szobában. Tartottunk így szent időt, törődtünk a lelkünkkel. Hozzászoktunk, így is lehet.

Amit a szekularizmus elkezdett a járvány befejezi? Hogy t.i. meg lehet élni a vallást magunkban. Isten és az én dolgom. Nincs szükség, lám nincs feltétlenül szükség az egyházra, templomba járásra.

De gondoljuk csak meg:

1. Azt a **Bibliát**, amit otthon, a polcra leveszünk, **az egyház őrizte meg** számunkra ezer éveken keresztül: másolták, lefordították, kiadták.

2. Azok **magyarázzák** számunkra – online vagy felvételtől nézett istentiszteleten is-, akiket miután Jézus Krisztus elhívott, **az egyház készítette föl** az írásmagyarázat szolgálatára.

Kálvin János írja: „Ahogyan Isten a régieket sem küldte az angyalokhoz, hanem a földön támaszott tanítókat nekik, úgy minket is emberi módon akar manapság tanítani. (...) Ennek kettős haszna van: egyrészt próbára teszi engedelmisségünket. amikor szolgáinak beszédét úgy hallgatjuk, mintha ő maga szólna; viszont erőtlenségünkben is segítségünkre siet, amikor inkább akar emberi módon, tolmácsokon keresztül beszélni, hogy magához édesgessen, hogysen mennydörgésével magától elriasszon.” (Institutio IV.1)

Az Újszövetség írja le, hogy egy etióp főember Jeruzsálemben szentírás-tekercset vásárolt. Hazafelé olvasgatta. Érted-e? –kérde tőle Fülöp. A válasz: Nem. Kiről írja ezeket a próféta: Önmagáról vagy valaki másról? Hogy érthetném segítség nélkül?

„Nem engedi a mi gyöngeségünk, - írja Kálvin- hogy elhagyjuk ezt az iskolát, amíg egész életünket el nem töltöttük abban tanítványként.”

3. Mi hiányzik az otthoni istentiszteletből? Az **ünneplés**.

Nem szaladgáltunk-e ki (akár pongyolában) a kapuhoz, a tűzhelyhez, a telefonunkért, orvosáért, stb., miközben néztük otthon az istentiszteletet?

Milyen nagyon örültünk, hogy nyár elejétől ismét lehetőség nyílt tömeg rendezvények megtartására: a tokiói olimpiára, a paraolimpiára, ahonnan sok éremmel tértek haza a mieink(!), a Csillagpont Református Ifjúsági találkozóra, nemzeti ünnepünk megünneplésére, gyülekezeti táborokra, koncertekre, stb.

Örülni, másokkal elviekben egyetérteni otthon is lehet. De mennyivel többet ad, amikor átéljük, hogy örömmel, értékrendünkkel, elköteleződésünkkel egyek vagyunk egy nagy tábormal, s akár csak tekintetünkkel egymást biztatjuk?! Az istentisztelet Isten szeretetének az ünneplése közösségben, illő külsőségekben.

4. A gyülekezet **család**. „Aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát, az az én testvérem és az én anyám” – mondja Jézus. (Mt 12:50) „Ti Isten házanépe vagytok.” (Ef 2:19)

A föld túloldalán levő szeretteinkkel is skypolunk, messengerezünk, látjuk az arcukat, a környezetüket, miközben beszélgetünk. Jobb híján. Jobb tényleg együtt lenni, együtt időzni.

Egymást megölelni. Egy nagyobb közösségben egymásra figyelni, összetartani. A II. Helvét hitvallás írja: „Azok alkotják az egyházat, akik Krisztusban találják meg az igazságot, az életet és bűnbánatban megújulva, tettetés nélküli szeretetben egybeforrottak.” (XVII. rész).

Újra indulnak gyülekezeti alkalmaink. Milyen jó! Ugye, az elmúlt 2 évben elkezdett felértékelődni az Isten házában való találkozások lehetősége?!

Gyertek, imádjuk az Urat!

Hornyák Julianna
lelkipásztor

Gyülekezeti napközis gyerektábor

Ezen a nyáron a gyerekek napközis táborát aug. 16-19-ig tartottuk meg. A jelentkezők közül sajnos páran mégsem tudtak eljönni, de így is 11 gyermekkel lehattunk együtt.

Nagy öröm számomra, hogy a gyerekek között szolgáló munkatársak köre bővült, csatlakozott hozzánk Melinda és Judit, akik nagy lelkesedéssel vettek részt a tanításban, a programok lebonyolításában, és egyéb teendőkből, pl. a reggeli előkészítése, vagy a nap végi pakolás, takarítás.

Egy ilyen tábor lebonyolítása sok háttérmunkával is jár. Julikának sok előkészítő, és szervező munkája van benne. A presbiterek már előre felállították a sátrat a foglalkozásoknak. Szabó Istvánné Kati megrendelte a péksüteményt, amit reggelente el is hozott nekünk. Ráczi Erika beszerezte a kézműves kellékeket. Csohány Kati abban segített, hogy meglegyen minden tisztító szer és papír az ANTSZ előírásai szerint.

A tábor témája a „gyümölcsök a Bibliában”-volt abból az apropóból, hogy 2021-et nemzetközileg a gyümölcsök évének nevezték ki.

A délelőtti foglalkozásokon a gyerekek megtapinthaták, meg is kóstolhatták a datolyát, lent (lenmagot), fűgét, szőlőt. (Ezt az élményt még most is emlegetik a hittan órákon).

Délutánonként különböző programok voltak:

Kézműveskedés Erika nénivel, (még most is szépen virít a záporvirág a „dinnye” cserépben), kísérletezés Szabó Istvánné Kati nénivel, barangolás a tankertben Gulyásné Kati nénivel.

Egyik délután Rangáné Galamb Margit jött el hozzánk, aki *A kisvakond nadrágja* című mesén keresztül elmondta a len feldolgozásának lépéseit. Megmutatta, hogyan lesz a lenből kötél, a gyerekek maguk is kipróbálhatták a kötelsodrást, és készítettek „barátság karkötőt” is.

Szerdán a Naplás tó körül tettünk egy sétát, és az új kilátóból csodálhattuk az elénk táruló tájat.

Utolsó nap mindenki sok élménnyel gazdagodva, és értékes kézműves ajándékokkal térhetett haza.

Hálát adok Istennek ezért a jól sikerült táborért! Remélem a gyerekekben szárba szökken majd az elvetett mag.

„Ízleljétek és lássátok, mily jóságos az Úr! Boldog az ember, ki hozzá menekül.”

(Zsoltárok 34,9)

Szerencsi Istvánné Zsuzsa

Oroszlán és Bárány ifjúsági tábor

Ismét közös tábort szervezhetünk a maglói gyülekezet ifjúságával 2021. július 19-23-ig Agárdon a Pákász tanyán. Végül –vezetőkkel együtt- 23-an voltunk.

A hét tematikáját Jonathan Edwards (puritán igehirdető, 1703-1758) : Oroszlán és a Bárány avagy Krisztus szépsége c. igehirdetésének a vázlatára adta, ami arról szól, hogy Krisztus olyan tulajdonságokat egyesít magában, amik alapvetően senki másban nem férnének meg egymással. Mindez azért lehetséges, mert Krisztus tökéletes ember és tökéletes Isten:

Engedelmes szolga és az ég és föld Ura

Oroszlán és Bárány

Kérdemli a jót, mégis türelemmel viseli a rosszat

Halhatatlan és halott Isten

Dicsőség és alázat

A maglói ifi vezetők kifogyhatatlanok voltak a játék ötletekben: tojás csomagolás, Hö, „Ez az én helyem”, kötélhúzás, számháború, ..., és rendelkezésünkre állt egy (a rákoshegyinél „konkrétabb”) csocsó asztal, valamint végtelen sok társasjáték.

A hely adta lehetőségek voltak a fürdőzés, a H₂O aquárium, Madárvárta, biciklizés a Velencei-tó körüli kerékpárúton, és az utolsó teljes nap délutánján egy agárdi „portya” (a csapatoknak a legkülönbözőbb feladatokat kellett teljesíteni a versírástól kezdve, a település bizonyos pontjain történő szelfizésen keresztül a járókelők faggatásáig. Ez az 5 nap erősen fiús hétre sikeredett, de talán a 2 lány sem bánta meg, hogy velünk tartott. :)



Hornyák Julianna

Bemutakoznak konfirmandusaink

Csongár Márton vagyok, a Zeneakadémia RTK-s hallgatója, elég mélyen keresztyén. Klarinéton játszom, ez az életem, és semmiért sem adnám. Érdekelnek más dolgok is, pl a mechanika, biológia, és igazából maga a teológia is. Tervem az, hogy egyszer majd egy szólólista klarinétművész legyek, aki Isten igéjét a zenével hirdeti. Ugyanis szerintem a zene szavak nélküli ima Istenhez.

Isten számomra minden. A közép, az a „személy” aki minden problémám megoldása. Ő az, aki mindig helyre igazítja az életemet, nélküle mára már teljesen összeroppantam volna. Mindennél jobban szeretem, és tiszteltem Jézust, amiért megváltott és megmentett a haláltól. Amikor valami nagyobb probléma éri az életemet, akkor mindig az a legfontosabb szempont, hogy Jézus a legnagyobb problémától mentett meg: a haláltól. Isten igéje talán sokak számára egy jogi törvénykönyvnek tűnhet, ami unalmas, és ahol csak lehet, próbálják megszegni.

Én a Bibliában Isten szeretetét és realitását látom, ezen kívül a teljes igazságot az egész univerzumból, ami fölött Isten az Úr. Isten „törvényéből” igazából nincs kedvencem, viszont van egy törvény, ami most elég aktuális a világ problémáinak megoldására. Így szól ez az ige: „*Férfiúval ne hálj úgy, amint asszonnyal hálnak, utalálatosság az.*” (3Móz 18:22)

A nevem **Hunyadi Csaba**. Rákoshegyen élek a családommal, anyukámmal, apukámmal és két nővéremmel. Nagyon szeretjük az állatokat. Vannak macskáink, kutyánk, galambunk és egy kis teknősünk is. A galambot sérülten találtuk, most én gondozom, ápolgatom a sebeit. Jelenleg a zene és a sport iránt érdeklődöm. Már 7 éve trombitálok és ebben az évben kezdem a gitárt is. Nagyon szeretek biciklizni, úszni, túrázni, hetente járok edzeni is. Érettségi után szeretnék mérnöknek tanulni.

Isten számomra a mindenható, Mennynek és Földnek teremtője, aki minden felett áll, és tökéletes ÚR a mindenség felett. Jézus a megváltó számomra és a világ megmentője.

Mózes első könyvének első része nagyon fontos ige számomra, hiszen megmutatja Isten erejét azzal, hogy megteremti az életet itt a Földön. Arról nem is beszélve, hogy ennyi mindent hét nap alatt hogy volt képes megteremteni? Egyes magyarázatok szerint összefér az evolúcióval, mert hogy az nem 7 nap hanem 7 millió év volt. Ezért érdekes is számomra a Biblia, de főleg a teremtés része.

A nevem **Nagy Konrád**, tizennégy éves vagyok. Barátságos, higgadt személyiség, A számítástechnika felé vonzódok, de nagyon szeretek kirándulni és világot látni. A családban mindenki vallásos, van egy tizenhét éves nővérem, aki nemrég konfirmált. A szüleim egészségesek és boldogok. Számomra Jézus nagyon fontos. Mindig tudsz hozzá fordulni, ha kell. Mindig melletted van. Ha egyedül érzed magad, nyugodtan fordulj őhozzá. „*Gyönyörködj az Úrban, és megadja szíved kéréseit*” (Zsolt 37,4)

A nevem **Szerencsi Dóra**. Van 3 testvérem; 2 bátyám és 1 húgom. Ha nagyobb leszek, szeretnék majd pszichológiát tanulni. Kicsoda számomra Isten? Valaki, akihez bármikor fordulhatok. Neki köszönhetek mindent, amim van. Olyan Ige, ami különösen fontos számomra: „*Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék felülről való.*” (Jakab 1:17 a)

Vadászi Eszternek hívnak. Édesanyám egy belvárosi óvodában dolgozik gazdasági ügyintézőként. Édesapám, aki Szendrőládról származik, katonatisztként dolgozik a vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár dandárparancsnok-helyetteseként. Két fiútestvérem van: Ádám 13 éves és a Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnáziumba jár. Márk 10 éves, jelenleg 4. osztályos a Czimra Gyula Általános Iskolában. A családommal a XVII. kerületi Helikopter Lakóparkban élünk. Az idei évtől a Keleti Károly Közgazdasági Technikum Logisztikai osztályába járok. Már 5 éve kézilabdázom, jelenleg a Hort SE játékosa vagyok. Szabadidőmben szívesen hallgatok zenét, sporteseményeket nézek a TV-ben, vagy játszok a nyuszimmal a kertben.

Általános iskolai tanulmányaimat én is a Czimra Gyula Általános Iskolában végeztem és itt 8 éven át jártam Református hittanra. A hitoktatóm Szerencsi Zsuzsa néni volt, akivel nagyon szerettem a hittan órákat. A családom és a nagyszüleim is református vallásúak.

Emlékszem, hogy amikor még kislány voltam, a nagymamámmal mindig együtt mentünk Szendrőben a református templomba. Nagymamámtanított meg imádkozni, tőle hallottam először Istenről. Emlékszem, amikor először próbáltam ügyetlenül imára kulcsolni a kezem, Ő ott volt és mosolyogva segített összefűzni az ujjaimat. Tőle tanultam meg életem első imáját is. Mindig kézen fogva vezetett egészen a templomig, majd belépve a hatalmas ajtón, egyből a megszokott helyünkre vezetett. Mamám az összes éneket fejből tudta, én pedig az énekeskönyvből próbáltam énekelni azokat. Mindig azt mondta, hogy "Szeretném megérni azt, hogy konfirmálsz." Jézus számomra a Megváltó, akihez mindig fordulhatok, ha szükségem van rá, vagy ha hálát szeretnék mondani valamiért. Számomra különösen fontos a 23. zsoltár: *Az Úr énnékem őriző pásztorom*

Villányi-Nagy Vince vagyok, a Xantus János Kéttannyelvű Gimnáziumba járok, szeretek sportolni és olvasni. A szűk családban mindenki református. Én is, amióta az eszemet tudom, hiszek és templomba járok. Nekem Jézus és Isten segítség. Ő az, aki segít, bármilyen problémába ütközöm. Mindig úgy érzem, hogy ő figyel és megvéd, nekem pedig nem kell mást tennem, csak segítséget kérnem tőle.

Amelyik igé nekem különösen megtetszett, az a Máté evangéliumából a 7. rész 1. verse: „*Ne ítéljete, hogy ne ítéltessetek!*” Úgy gondolom, ez nemcsak nekem, de más embereknek is fontos lehet.

Késő esti ima

Este van, sőt már lassan éjjel.
Eltelt ez a nap is egész szépen.
De vannak még szavai ennek a napnak,
melyek holnapig nem várhatnak.
Hálás szavak és könnyezőök,
bizakodók és kétkedők
Hozzád szólnak, mert csak Te vagy,
ki mindennek oka és célja vagy.
Félig kimondott vagy csak gondolt szavak,
melyekre Te mindig kíváncsi vagy.
Nehezen érthető, kusza mondatok,
melyeknek értelmét csak Te tudhatod.
Este van, sőt már késő éjszaka.
Maradj velem, Istenem, ne engedj el soha!

Tóthné Csohány Katalin

FELHÍVÁS

Kedves Testvérek!

Minden évben frissítjük, illetve pontosítjuk a gyülekezeti tagok névsorát. Két nyilvántartásunk van:

- **Nyilvántartott egyháztagok** (mindenki, aki szívesen jár hozzánk, és az adatait megadta)
- **Választói névjegyzéki tagok** (teljes jogú egyháztagok)

Szeretettel emlékeztetünk mindenkit presbitériumunk ide vonatkozó határozatára: „Teljes jogú egyháztag az, akit megkereszteltek, konfirmációi fogadalmat tett, a gyülekezeti istentiszteleten és az úrvacsorai közösségben részt vesz (egy éven belül), és az egyházközségben az egyház fenntartásához hozzájárul (egy éven belül).

Az újonnan jelentkező, leendő gyülekezeti tagoktól a megkeresztelésüket és konfirmációjukat okmányokkal kérjük igazolni, **nem kérünk igazolást azonban azoktól a hívektől, akik az egyházközség 2016. évi választói névjegyzékében szerepelnek.** Az ilyen egyháztagnak nagykorúsága elérésétől kezdődően választójoga van, és választható.”

Természetesen, ha valaki betegség miatt marad hosszabb ideig távol alkalmainktól, ő továbbra is megmarad teljes jogú egyháztag.

Az egyházközség teljes jogú tagjai választójogukat a gyülekezet előljáróinak választásakor – presbiter-, illetve lelkipásztor-választásakor – gyakorolják. Előbbire minden hatodik évben kerül sor, utóbbira bármikor, ha a lelkipásztori állás megüresedik.

Tisztelettel kérjük mindazokat, akik ebben az évben még nem fizettek egyházfenntartói járulékot, hogy ezt ne mulasszák el!

Egyszersmind szeretnénk, ha köztünk levő hívő testvéreink teljes jogú tagjaink is lennének, ezért szeretettel biztatjuk őket a konfirmációra vagy ennek igazolására.

Hírek

Közös ifidélutánra utazunk Maglódra október 2-án, szombaton. Tavaly ők voltak nálunk, és már harmadik éve táboroztunk együtt nyáron.

A **férfi bibliaóra** október 4-én indul, ez évtől Simonfi Sándor, egyházmegyénk nyugalmazott esperese szolgál közöttünk ezeken az alkalmakon.

A **konfirmáció** – reményeink szerint – november 7-én lesz.



Kormányzati támogatást kap gyülekezetünk

Örömmel osztjuk meg a hírt, hogy az elmúlt ősszel pályázatot nyújtottunk be, és a Magyar Templomfelújítási Program keretében a Miniszterelnökség **8.779.548 forint** vissza nem térítendő támogatást

ítélt meg gyülekezetünknek.

A következő munkálatokra kívánjuk felhasználni:

- a templom villámhárítása kiépítésének befejezése
- az iroda padlójának kicserélése padló mintájú járólagra
- a hátsó terasz újraépítése
- murvásítás az iskola felé eső, hosszú oldalon
- a térkövezés folytatása egészen a garázsig
- a harangtorony ablakainak madárvédelme (már megvalósult)
- a templom klimatizálása

Köszönjük!

Alkalmaink:

Hétfő	18 h	férfi bibliaóra (októbertől)
Szerda	10 h	bibliaóra
Péntek	18 h	ifjúsági bibliaóra
	19 h	házi bibliaóra (havonta)
Vasárnap	8,30	konfirmációi előkészítő
	10 h	istentisztelet
		gyermek-istentiszteletek

Hónap **első vasárnapján úrvacsorás** istentisztelet

Hónap **utolsó vasárnapján** istentisztelet után **kávézó**

Címünk: Budapest-Rákoshegyi Ref. Egyházközség,
1174 Budapest, Szabadság u. 26.

E-mail: budapest-rakoshegy@reformatus.hu

Honlap: www.refrakoshegy.hu

Telefonok: 06-1-258-4720, 06-30-691-6764

Félfogadási idők: **szerda 8,30–9,30; péntek 17-18 h**

Számlaszámunk : 10700615-67626883-51100005

HEGYI BESZÉD 2021. szeptember

Főszerkesztő: Jezsoviczki Noémi

Szerkesztő: Rác Erika

E lapszámunk összeállításában közreműködött: Csohány Katalin, Hornyák Julianna, Jezsoviczki Noémi, Rác Erika, Szerencsi Zsuzsanna

Kiadja: A RÁKOSHEGYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG.

